

Förderverein Johanneum Wadersloh e. V.

59329 Wadersloh Liesborner Straße 10 Telefon 02523/9209-0 Email: foerderverein@johanneum.de

Sehr geehrte Damen und Herren,

wenn Sie den Förderverein Johanneum Wadersloh e. V. unterstützen wollen, können Sie dies durch Überweisung oder Bareinzahlung auf eines der unten genannten Konten des Vereins.

Für jede Einzelspende bis einschließlich 300 € gilt gemäß § 50 Abs. 4 EStDV die untenstehende Bestätigung über Zuwendungen in Verbindung mit Ihrem Kontoauszug (bei Überweisungen/Lastschriften) oder einem durch das Kreditinstitut quittierten Bareinzahlungsbeleg (bei Bareinzahlungen) als Spendennachweis für Ihr Finanzamt. Bei Einzelspenden **über 300 €** stellen wir Ihnen eine individuelle Zuwendungsbestätigung aus.

freund		

Dr. Martin Krämer (Vorsitzender)

X ----- Für Ihre Spende -----

Bestätigung über Zuwendungen zur Vorlage beim Finanzamt

Der Förderverein Johanneum Wadersloh e. V. ist durch den Freistellungsbescheid des Finanzamts Beckum vom 27.09.2023, Steuer-Nr. 304/5857/0196, wegen Förderung gemeinnütziger Zwecke im Sinne der §§ 51 ff. AO gemäß § 5 Abs. 1 Nr. 9 KStG von der Körperschaftsteuer befreit.

Spenden und Mitgliedsbeiträge an den Verein sind gemäß § 10b Abs. 1 EStG steuerlich abzugsfähig.

Förderverein Johanneum Wadersloh e. V. Liesborner Str. 10, 59329 Wadersloh

Bankverbindungen des Fördervereins Johanneum Wadersloh e. V.:

Volksbank Beckum-Lippstadt eG Sparkasse Münsterland Ost IBAN: DE09 4166 0124 2804 8006 00 IBAN: DE70 4005 0150 0091 0009 01

BIC: GENODEM1LPS BIC: WELADED1MST